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ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΟΝ ΤΕΧΝΩΝ - ΤΕΠΑΚ

Έκθεση με τα έργα των πρώτων τελειόφοιτων
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκαν τη Δευτέρα 

9 Μαΐου 2022 τα εγκαίνια της εικαστικής 

έκθεσης των τελειοφοίτων του Τμήματος 

Καλών Τεχνών του Τεχνολογικού
Πανεπιστημίου Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) με τίτλο
FINAL CUTS 2022, στην παρουσία του
πρύτανη του ΤΕΠΑΚ, καθηγητή Παναγιώτη
Ζαφείρη και του δημάρχου της Λεμεσού,
κ. Νίκου Νικολαΐδη. Στο πλαίσιο της έκθεσης, 

οι νέες/οι καλλιτέχνιδες/ες προτείνουν 

ενότητες έργων με εικαστικές εγκαταστάσεις, 

σχέδια, ζωγραφική, γλυπτική,
φωτογραφίες, βίντεο και πρακτικές συμμετοχικής 

τέχνης. Η έκθεση σηματοδοτεί την
πύλη των φοιτητριών/ών προς την επαγγελματική 

τους σταδιοδρομία, ενώ φιλοδοξεί 

να ενθαρρύνει μια ανανέωση των
εικαστικών δεδομένων της πόλης της Λεμεσού 

και της Κύπρου ευρύτερα. Σημειώνεται 

πως φέτος είναι η πρώτη χρονιά
αποφοίτησης φοιτητριών/ών από το Τμήμα 

Καλών Τεχνών του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 

Κύπρου, του πρώτου και μοναδικού 

Τμήματος Καλών Τεχνών σε δημόσιο
πανεπιστήμιο της χώρας. Από την πλευρά

του, ο δήμαρχος Λεμεσού, κ. Νίκος Νικο-
λαΐδης, ανέφερε, μεταξύ άλλων, πως «η
συνεργασία αυτή με το πανεπιστήμιο είμαι
σίγουρος πως θα είναι η αρχή μίας σειράς
κοινών δράσεων όπως εκθέσεις, διαλέξεις
και προγράμματα φιλοξενίας καλλιτεχνών,
με στόχο την ανάδειξη, προβολή και ανάπτυξη 

της σύγχρονης καλλιτεχνικής δημιουργίας 

καθώς και τη διεύρυνση της καλλιτεχνικής 

παιδείας και την ανάπτυξη κριτικής 

αντίληψης γύρω από τη σύγχρονη
τέχνη και τα θέματα που την απασχολούν».
Στον δικό του χαιρετισμό, ο πρόεδρος του

Τμήματος Καλών Τεχνών, επίκουρος καθηγητής 

Γιάννης Χρηστίδης αναφέρθηκε στον
συμβολισμό της έκθεσης, σημειώνοντας
πως «οι πρώτοι νέοι άνθρωποι που θα
αποφοιτήσουν από το δημόσιο Τμήμα Καλών 

Τεχνών της Κύπρου φέτος, μετά από
πολύ κόπο, απογοητεύσεις ή χαρές, δουλειά 

ή χαλαρότητα, δοκιμές και τυχαίες
εμπνεύσεις, μελέτη και αφοσίωση ή όχι,
ίσως στην πιο περίεργη εποχή, αυτή της
πανδημίας, εκθέτουν έργα που έχουν να
ζηλέψουν πολύ λίγα από εκθέσεις καταξιωμένων 

καλλιτεχνών». «Να ευχαριστήσω
τέλος και τις ίδιες τις τελειόφοιτες και τον
τελειόφοιτο, που με ενθουσιασμό και πολλή
προσπάθεια συνέλαβαν, υλοποίησαν και
έστησαν -όλα αυτά τα χρόνια- τα χρόνια της
πρώτης καλλιτεχνικής τους ωρίμανσης, τα
έργα που βλέπετε σήμερα. Και να τους ευχαριστήσω 

εις διπλούν, επειδή ακριβώς την
ώρα που διδάσκονται, διδάσκουν και εμάς,
τους καθηγητές τους, πιθανότατα χωρίς να
το υποψιάζονται», κατέληξε. Για πληροφορίες 

σχετικά με την έκθεση μπορείτε να
καλείτε στο τηλέφωνο 25367700.
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Έκθεση οπό tous npùious leXeioiponous
mu Τμήματος Κολών Τεχνών ΤΕΠΑΚ

Οι πρώτοι τελειόφοιτοι του Τμήματος Καλών Τεχνών ΤΕΠΑΚ παρουσιάζουν

ία έργα τους σε έκθεση π οποία πραγματοποιείται στο Δη
μοτικό Κέντρο Τεχνών Λεμεσού Αποθήκες Παπαδάκπ σε συνεργασία
με τον Δήμο Λεμεσού π οποία ήταν ανοικτή για το κοινό μέχρι χθες
Πέμπτπ.Όπως αναφέρει ανακοίνωση του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου

Κύπρου τα εγκαίνια της έκθεσης με τίτλο FINAL CUTS 2022
πραγματοποιήθηκαν

τη Δευτέρα 9 Μαΐου στην παρουσία του πρύτανη του
ΤΕΠΑΚ Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη και του δημάρχου της Λεμεσού

Νίκου Νικολάΐδη
Είναι με ιδιαίτερη χαρά που βρίσκομαι στα εγκαίνια της έκθεσης

έργων των τελειόφοιτων του Τμήματος Καλών Τεχνών του Πανεπιστη¬

μίου μας Των πρώτων τελειόφοιτων του Τμήματος ανέφερε ο πρύτανης
του ΤΕΠΑΚ Καθηγητής Παναγιώτης Ζαφείρης

Από την πλευρά του ο δήμαρχος Λεμεσού Νίκος Νικολάΐδης ανέφερε

πως η συνεργασία αυτή με το Πανεπιστήμιο θα είναι η αρχή μίας
σειράς κοινών δράσεων όπως εκθέσεις διαλέξεις και προγράμματα φιλοξενίας

καλλιτεχνών
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